

Культура. - 1993. -
Смерть Авиюна. С. 10
«Повелителя
мух»

Лауреат Нобелевской премии в области литературы, английский писатель сэр Уильям Голдинг скончался в своем родном городе Фалмут на юго-западе Британии. Смерть литератора наступила в результате тяжелого сердечного приступа.

У. Голдинг родился 19 сентября 1911 года, получил высшее образование в Оксфордском университете. Его романы-притчи «Повелитель мух», «Шпиль», «Зримая тьма», «Бумажные людишки» переводились на десятки языков мира и неоднократно экранизировались.

В 1983 году Шведская академия удостоила У. Голдинга за его произведения, в частности, за первый и наиболее известный роман «Повелитель мух» (1954) Нобелевской премии в области литературы. В 1988 году королева Великобритании Елизавета II в знак признания его высоких заслуг перед британской короной пожаловала ему дворянство.

ЛОНДОН.